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Στρόβολος, 10 Δεκεμβρίου2024 
 

Αρ. Πρωτ.: 20242025/021 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 
   Μέλη, Παλαιά Μέλη και Φίλους 76ου Σ.Π. Στροβόλου 
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, Μέλη, Παλαιοί και Φίλοι, 
 

Θέμα : Χριστουγεννιάτικες Εκδηλώσεις 
 

Χριστουγεννιάτικο Πάρτι 65χρόνων – 20/12 
Σε συνέχεια της προηγούμενης μας επιστολής θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε 
ότι η φετινή Χριστουγεννιάτικη μας εκδήλωση-πάρτι θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου στο Ξενοδοχείο Κλεοπάτρα (Αίθουσα 
«Μακεδονία»).  
 
Το πρόγραμμα ξεκινάει στις 19:00 με χαλαρή διάθεση έχοντας ευκαιρία να 
γνωριστούμε όλοι καλύτερα και να κουβεντιάσουμε. Στις 21:30 θα ακολουθήσει 
η κοπή της επετειακής μας τούρτας για τα 65χρονα του Συστήματος, ενώ στις 
22:00, για όσους το επιτρέπει το πρόγραμμα τους, θα συνεχίσουμε ζωντανή 
μουσική με τους Delu Live για να διασκεδάσουμε όλοι μαζί.  

 
Για τη συγκεκριμένη εκδήλωση θα πρέπει να προμηθευτείτε τα εισιτήρια σας έγκαιρα μέσω της TicketMaster στον 
σύνδεσμο https://www.ticketmaster.cy/showEventInfo.html?idEvent=5930. Η τιμή των εισιτηρίων έχει 
καθοριστεί στα €23.00, ενώ τα παιδικά εισιτήρια (για παιδιά μέχρι και Γ’ Γυμνασίου – Λυκόπουλα και Πρόσκοποι) 
στα €15.00. Παρακαλούμε όπως προμηθευτείτε τα εισιτήρια σας μέχρι και την Τρίτη 17/12 για καλύτερο 
προγραμματισμό. 
 
Στην τιμή των εισιτηρίων περιλαμβάνεται φαγητό (finger food: σουβλάκι, φτερούγες κοτόπουλου, μπερκεράκια, 
χαλούμι στην πίτα, μίνι πίτσες, γαρίδες, spring rolls, κούπες μανιταριού και γλυκά), μη αλκοολούχα ποτά, καθώς 
μπύρα, κρασί και ζιβανία για τους ενήλικες.  
 
Είμαστε σίγουροι ότι θα αγκαλιάσετε την προσπάθεια μας αυτή που μοναδικό σκοπό έχει τη μεταξύ μας καλύτερη 
γνωριμία, τον εορτασμό των 65 χρόνων του Συστήματος μας, και την διασκέδαση! Στην εκδήλωση δεν απαιτείται 
η παρουσία των μελών μας με προσκοπική στολή.  
 
 

Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ Δήμου Στροβόλου – 21/12  
Στις 21 και 22 Δεκεμβρίου μεταξύ των ωρών 10:30 και 20:30, ο Δήμος 
Στροβόλου διοργανώνει στο Πάρκο Ακρόπολης Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ. 
Το Σύστημα μας, αποδεχόμενο την πρόσκληση του Δήμου μας, θα συμμετέχει 
στην εκδήλωση το Σάββατο 21 Δεκεμβρίου, με την Κοινότητα Ανιχνευτών και 
την Αγέλη Λυκοπούλων.  Η Κοινότητα μας θα διατηρεί περίπτερο καθ’ όλη τη 
διάρκεια της μέρας, όπου θα πουλά ζεστά κάστανα και S’mores με σκοπό την 
ενίσχυση του ταμείου της για το επερχόμενο έργο που προγραμματίζει. Την ίδια 
μέρα, στις 11:40 η Αγέλη Λυκοπούλων θα παρουσιάσει τραγούδια στη σκηνή 
της εκδήλωσης! 
 
Τα Λυκόπουλα θα πρέπει να βρίσκονται με πλήρη προσκοπική στολή και χριστουγεννιάτικο σκουφάκι, στην 
Δυτική Είσοδο του πάρκου (Οδός Πεντέλης – στη γωνία απέναντι από τον Χώρο Στάθμευσης του Burger King) στις 

https://www.ticketmaster.cy/showEventInfo.html?idEvent=5930
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11:00, όπου και θα τα παραλάβουν οι Βαθμοφόροι τους. Η παραλαβή των παιδιών από τους γονείς θα γίνει με τη 
λήξη της παρουσίασης μας. Παρακαλούμε όλους τους γονείς της Αγέλης μας να δηλώσουν συμμετοχή για τα 
παιδιά τους στην ηλεκτρονική φόρμα που ακολουθεί: 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
 

 
Λουκουμάδες αλά… 76 – 06/01  
 

Όπως κάθε χρόνο, ανήμερα της μεγάλης γιορτής των Φώτων, οι Βαθμοφόροι μας 
θα ετοιμάζουν λουκουμάδες προς οικονομική ενίσχυση του ταμείου του 
Συστήματος μας. Η εκδήλωση θα διεξαχθεί μεταξύ 15:00 και 18:00 στην Εστία του 
Συστήματος. 
 
Για παραγγελίες επικοινωνήστε με τον Αρχηγό Συστήματος μέσω Viber ή στο 
τηλέφωνο 22 422 700. 
 
 
 

Πρώτη Συγκέντρωση 2025 – 11/01  
 

 Το Σύστημα μας θα ξεκινήσει και πάλι τις συγκεντρώσεις του κανονικά με το νέο 
έτος, το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2025, με την κοπή της βασιλόπιτας και την 
κλήρωση του πρωτοχρονιάτικου μας λαχνού. Υπενθυμίζουμε ότι όσοι από εσάς 
μπορούν να προσφέρουν δώρα ή γνωρίζουν επιχειρήσεις οι οποίες μπορούν, σας 
παρακαλούμε ιδιαίτερα να το πράξετε ώστε να εμπλουτίσουμε τη λίστα μας.  
 

Επίσης, στην πρώτη συγκέντρωση της Χρονιάς για το 2025 θα τιμήσουμε το καλύτερο Λυκόπουλο, Πρόσκοπο και 
Ανιχνευτή του πρώτου τριμήνου, με την επίδοση του ειδικού ξεχωριστού μαντηλιού ανά Τμήμα, το οποίο και θα 
φορούν στη στολή τους μέχρι το τέλος της χρονιάς. 
  
 
Για ότι άλλο χρειαστείτε μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

  
 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

https://forms.gle/G3t8sM5exUm8tkyW8

